

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Максимов В.П., Облацова У.В.

Название статьи «Использование технологии блокчейн в налоговом администрировании Российской Федерации»

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. В условиях цифровой экономики появляется возможность внедрения в процесс налогового администрирования новых информационных технологий, что повышает его качество и эффективность. Имплементация налоговыми органами современных ИТ-инструментов в условиях сформированной цифровой среды способна привести к минимизации рисков несоблюдения налогоплательщиками налогового законодательства, максимизировать эффективность налогового администрирования

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в развитии научных знаний о внедрении технологии блокчейна для юридических лиц, что может стать для налогового органа необходимым инструментом для решения проблем соблюдения налогового законодательства, поскольку эта технология обеспечивает объективный инструмент, предназначенный, в основном, для хранения и обмена конфиденциальной информацией между несвязанными и ненадежными сторонами

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье дана оценка актуального состояния системы блокчейн – важной сквозной технологии цифровой экономики, с помощью которой экономика станет более эффективной. По данным Всемирного экономического форума, 10 % мирового ВВП уже в 2027 году будет сосредоточено в блокчейне.

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на проведении анализ действующей автоматизированной системы налогового администрирования, а так же выявлены недочеты, возникающие в процессе работы. В статье рассмотрены основные преимущества внедрения технологии блокчейн в налоговое администрирование Российской Федерации, которая позволит повысить эффективность системы налогового администрирования страны, а так же повысить собираемость налогов.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенакальные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра экономической безопасности и управления человеческими ресурсами Адыгейского государственного университета

